

17 мая 2015 года в Российской Федерации будет традиционно отмечаться Международный день детских телефонов доверия.

Детский телефон доверия – бесплатная анонимная служба экстренной психологической помощи детям и подросткам по телефону, играющая важную роль в выявлении и профилактике детского неблагополучия, нарушений прав детей, жестокого обращения с ними.

Номер телефона: 8-800-2000-122

При звонке на этот номер в любом населенном пункте Российской Федерации со стационарных или мобильных телефонов дети, подростки и их родители, иные граждане могут получить экстренную психологическую помощь, которая оказывается специалистами действующих региональных служб, подключенных к единому общероссийскому номеру. Конфиденциальность и бесплатность – два основных принципа работы детского телефона доверия, можно получить психологическую помощь анонимно и бесплатно, тайна обращения гарантируется.

На территории города Кузнецка действуют 4 телефона доверия.

17 мая 2015 года специалисты учреждений системы профилактики готовы ответить на вопросы подростков, родителей и других граждан по следующим телефонам:

№ телефона	Направленность работы «Телефона доверия»	Время проведения прямой линии
3-28-28	Защита прав несовершеннолетних	11.00 - 12.00
2-63-97	Социальная помощь	10.00 - 11.00
2-30-49	Психолого-педагогическая помощь	13.00 - 14.00
2-27-49	Юридическая помощь	12.00 - 13.00

16.05.2015 года в рамках проведения Общероссийской акции «Полиция на страже детства» в УМВД России по Пензенской области будет организована работа детского телефона доверия с 10.00 до 16.00.

Задать вопрос можно по телефонам:

8(8412) 597-464, 8(8412) 597-930, 8(8412) 597-417.